

Кудрин о России: скрипучая машина и потерянное десятилетие

Бывший министр финансов жестко раскритиковал путь, по которому идет страна.

Центр стратегических разработок, который возглавляет Алексей Кудрин, проанализировал методы развития российской экономики и разработал стратегию до 2024 года. Главные тезисы были озвучены Кудриным на Красноярском экономическом форуме.

По мнению Кудрина, проблемы в экономике России связаны не только с низкими ценами на нефть и санкциями, но и с неправильным государственным управлением.

«Систему государственного управления я бы оценил сегодня, как старую скрипучую машину с низкой скоростью, которая не имеет высокой мощности, на которой мы, наверное, заезжаем не туда и каждый раз корректируем свое движение. Но результат небольшой», - сказал глава ЦСР.

«Последние десять лет наши темпы роста - ниже 1,5%. Для России это, в общем-то, потерянное десятилетие. В начале нулевых мы жили около восьми лет с темпами 7%, и это был высокий темп роста для России, Россия обновлялась. Последние десять лет мы переходим от кризиса к кризису с небольшими передышками, нам похвастаться нечем», - продолжил экс-министр финансов.

Причины замедления роста экономики, по мнению Кудрина, - структурные. Среди них, в частности, - чрезмерное присутствие государства в экономике. Госкомпании контролируют ведущие отрасли экономики страны, такие как добыча углеводородов и финансы.

Кудрин считает, что госкомпаний вообще не должно быть в стране. И именно госсектор несет ответственность за низкие темпы развития экономики.

Заклученные - это замороженный резерв экономики

Экс-министр финансов назвал заключенных резервом экономики России. Для того, чтобы воспользоваться этим резервом в качестве дополнительной рабочей силы, он предложил снизить наказание за мелкие преступления.

Как заметил экс-министр, сейчас даже за небольшие правонарушения наказание составляет 2–3 года лишения свободы.

«У нас сегодня за решеткой, в СИЗО сидит более 600 тысяч человек, 200 тысяч человек их охраняют. Вместе с семьями тех, кто охраняет, можно сказать, что у нас более миллиона человек заняты в сфере охраны и сопровождения наказания. Мы считаем, что в условиях тех вызовов роста, отсутствия дополнительной рабочей силы мы должны пересмотреть», – сказал Кудрин.

Алексея Кудрина, наряду с зампредом правительства Юрием Трутневым и мэром Москвы Сергеем Собяниным, называют в числе возможного премьер-министра в случае победы Путина на президентских выборах 2018 года. Читайте подробнее: [Медведева - в отставку](#), [Путин - в мудрецы](#)
Фото: РИА Новости



Кремль о цитате Кудрина про «скрипучую машину»

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков, комментируя Кудрина, заявил, что такая большая страна, как Россия, не может совершать резких движений.

«Госмашина большая, но и страна у нас большая. Конечно, государственная машина управления она большая, такая обширная страна и большая экономика резких движений по законам физики совершать не могут», - сказал Песков, добавив, что «есть резервы для совершенствования, этого никто не отрицает».

В ответ на тезисы Кудрина о раздутом госсекторе Песков заметил, что на увеличение государственного присутствия в экономике были веские причины, а именно - кризис 2008 года. В то время, сказал Песков, практика вмешательства государства в экономику проводилась во всех странах мира.

Песков также заметил, что в Кремле готовы прислушиваться «к словам любых экспертов».

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 11501 21.04.2017, 21:20 📄 1060

URL: <https://babr24.com/?ADE=158577> Bytes: 3773 / 3411 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)